

5月20日,带着百万读者的爱心,快报志愿者奔赴四川灾区;昨天,他们顺利返回南京 见证生命坚强,让爱心永远延续

“一停下来,才觉得累了,在绵阳九洲体育馆做志愿服务灾民时,一点也没觉得。”现代快报志愿者们从绵阳返回成都后,志愿者冯困坚说。的确,从南京出发的那一刻起,志愿者们就再也没睡过一个好觉。一周来,他们每天一大早就赶往绵阳九洲体育馆灾民安置点,为灾民和孩子们服务。中午午饭也顾不上吃,晚上回来简单吃一点后,就开始总结并商讨第二天的救助计划。这种经历,他们在一周的时间里天天如此。

5月26日,快报组织的志愿者们从成都乘航班返回南京,回到各自的岗位工作和学习。在离开灾区时,他们显得很恋恋不舍,“我们真想留下来,跟那些孩子们多待一段时间。”因为,在那里,他们留下了在他们人生中最难忘的一段记忆。

快报记者 陈泓江 高国文/摄



快报9位志愿者昨天返回南京(志愿者王宇诚因工作繁忙,未一同返回)

有爱就有力量

我是一名志愿者,我去四川灾区,就是为他们奉献爱心,义不容辞。

当我踏进重灾区四川省绵阳市时,心中无比沉痛。在九洲体育馆内,成千上万的受灾民众中,有一对双胞胎女孩,今年3岁,其中一个叫杨金柳,身患疾病(脑膜炎、脑积水),家人为她花光了所有的积蓄,加上这场灾害,一个9岁的哥哥不幸

遇难,全家都沉浸在无比悲痛之中。

一位来自香港的市民,了解详情后,泪不自禁,情不能已,当场拿出2000元人民币捐赠给他们,并在临行前还留下身上仅有的几百元钱,委托我们帮助其他受灾的群众。像他这样有爱心的人,数不胜数,比比皆是。

我是一名志愿者,去帮助他们,是理所当然和不可推

却的义务,我要告诉他们,痛苦只是暂时的,要面对现实,灾难面前不可逃避,只能挺起胸膛,抬起头,为逝去的人哀悼,为活着的人祈福,才能化悲痛为力量。

我们要更加坚强,重新站起来。让我们携起手来,帮助他们早日脱离阴影,重建家园,恢复生产,手牵手,心连心,因为有爱,就有力量。

志愿者 朱斌



朱斌



许朝凤



王宇诚



罗诗龙



朱玉书



李文闻



李艾霞



冯困坚



郑懿



姜云

爱心是一场接力

在九洲体育馆,我认识了一个小男孩。他叫任健,11岁,圆圆的脸,看见生人就腼腆一笑。因为地震,他的脸和腿都受伤了。每天,他都会来篷区看书、画画或做手工。总是一个人安安静静,很乖。

他来自北川,小学四年级。地震时,他们正在上课,倾刻间被埋在乱石瓦砾下,4个小时后才被老师挖出来。他已经半个月没有见到妈妈了,他相信妈妈一定会找他和爸爸的。在他的印象中,妈妈是胖

胖的,卷发,个子不高。他画了一幅画,画的是他的妈妈,旁边写着“我的心愿是能够早点见到妈妈”。

我止不住泪流满面。在小健的心里,妈妈还活着,只是找不到了,其实,他的妈妈已经遇难,他一直活在希望中。

我离开九洲时,留下许多礼物并把他转交给一位湖南的志愿者。在九洲像小健这样的孩子很多,他们不仅仅需要物质上的帮助,更需要心灵上的关爱。

志愿者 李文闻

相信明天会更好

5·12大地震中受灾的群众,祝愿你们能够早日有自己干净舒适的新家,孩子们有安

全明亮的新学校。相信明天你们会更好。

志愿者 李艾霞

希望在飞翔

薛天翔是北川县陈家坝小学一年级的学生。5月12日地震突然袭来,学校垮了。当时他们正在操场上体育课,地面像波浪一样颤抖和摇晃。很多的小朋友转瞬间被埋。有的小朋友头破血流,小翔吓得哇哇大哭,地震给小翔的冲击力实在太大了。

小翔后来回过神来,便问:“地震死了的老师和同学什么时候能活过来?”

小翔对我说,地震后,老师把他们没有受伤的小朋友

聚集在一起,大声地、拼命地喊“爸爸、妈妈”。现在,他每天早上第一件事就是默念爸爸的手机号码十遍,就怕爸爸爸爸妈妈找不到他了。

得知我要走了,他紧紧抱住我,半天没有说话,突然,他低声说:“阿姨,我能不能叫你妈妈?你到别的地方去帮助那些受灾的小朋友时,请帮我问声‘你们好’。”

我再也控制不住自己,紧紧地抱住他泣不成声……

志愿者 冯困坚

我认了一个妹妹

短短几天工作中,我认识了一个小女孩,她是一名11岁的小朋友,名字叫刘颖。是北川陈家坝小学五年级学生。

她的父母在广州打工,她与奶奶生活,家境十分贫寒,在这次地震中,她的学校没有了,她与奶奶的家也没有了。在九洲体育馆,我初次见到她,她满脸悲伤地躺在地上,

目光有些无助,不说话,也不需要人帮忙,我就主动上去与她交谈,让她摆脱了心中的阴影,重新找回了自信,并且送了她许多东西,认她做妹妹,让她有什么需要尽管找我。

我相信,只要有爱心,有信心,有决心,多大的困难,我们都能克服。

志愿者 郑懿

孩子们的好学让我感动

到成都当天,当地说有七级余震,很乱,路边,一男孩趴在椅子上,在路灯下写作业。我在他旁边站了一下,又静静地离开,没有打扰他。在绵阳九洲体育馆,帐篷前,孩子们来了又走,有时候,玩具扔得满地都是。一天,我蹲在地上捡玩具,一个十一二岁的小女孩默默蹲下来说:“姐姐,我帮你。”

玩具中,有一些是英语拼图游戏。“小朋友,你上几年级了?学过英语吗?”

“四年级,学过1到

10。”

“那我教你英语数数好不好?”

“好!”

我们两人坐在地上,不到一小时,她就掌握了11到100的英语计数方法。她的聪慧令我惊讶。

我问她愿不愿意跟我来南京,她说不愿意,“因为我要上学,将来做一名地震学家,再也不让地震害人。”

有希望和理想支持着,没有什么困难能打倒他们。

志愿者 姜云

孩子,我还会来

站在绵阳九洲体育馆门前的桥上,回望着孩子们,我忍住心中的痛楚,踏上了返回南京的归途。几天前,带着“多做点事”的想法来到“希望九洲”心理援助站,与孩子们聊天、游戏、读书、绘画、做英语体操、调适心情肢体动作训练等等,随着时间流逝,与孩子已融合在一起,看到孩子们放光的眼神、微笑的脸庞,我深感欣慰。

在心理援助站,有一个

孩子一直跟在我们身边,她叫任丰,一个初一女孩。我们做活动时,她积极参与,我们需要递水、发放奖品时,她主动承担,每天的板报出版也是她的工作。任丰话不多,见面总会笑,但做事踏实、细致、认真,给人的感觉很阳光。如今,在她的带领下,越来越多的孩子加入了“黄丝带”关爱小组中。

这一周来,还有很多故事可叙可讲,但是感觉自己

做得还是太少太少了。当面临与孩子们分别时,心里真的不是滋味,孩子们,请原谅我没有与你们道别。我只能心里说,“孩子们,我还会再来!”

注:“黄丝带”小组,是现代快报志愿者在“希望九洲”援助点设的让孩子们自立、自强、自爱、互助集体的总称,在这个集体中,孩子们先学会爱自己、帮他人,再学习其他知识与技能等等。

志愿者 许朝凤

见证生命的顽强

5月26日凌晨7:12,志愿者工作结束的第一天,手中拿着烟,努力搜寻这几天的感情,也许太多的感动或太过于专注,始终理不出头绪。正在这时,手机响起,手机显示着一个陌生的号码。一个小男孩说:“王教练,您在哪?我叫王浩,今天我们要走了,我很想念你们,我今天会去帮助三个人,教他们爱自己、帮助别人……”

等我回拨过去,对方告诉我,这里是中国移动九洲体育馆赞助站,孩子已走了。我的心顿时有一种说不出的感受。一周里,我们去“扫蓬”,听到了无数的亲人离别、房屋倒塌、财产损失、房屋倒塌、财产损失、房屋倒塌的倾诉,不论是老人、妇女、儿童,他们虽然含着眼泪,或失声倾诉,或独自沉思,但当他们发现身边的人需要帮助时,都会群策群

力。当他们发现身边有人比他们还伤心时,都会去安慰!虽然他们的表情很凝重,心里有各种不同的情感,但他们依然聚在一起讨论未来。他们对未来没有放弃!他们选择了坚强。

我决定,把黄丝带活动一直继续下去,定了十年的目标与计划,帮助那些可爱的孩子们。

志愿者 王宇诚

瞬间感动

《爱的奉献》晚会直播现场,一位来自北川中学的高三女生白琳让我深受感动,她的每一句话都让我深深地记在了心里。

5月20日,我作为一名志愿者,奔赴灾区。次日凌晨,我们早早从成都出发赶往绵阳长虹培训基地(现在

的北川中学)开展爱心之旅。当我得知白琳已从北京回到学校的时候,我迫不及待地寻找她,希望可以好好交流,或许是上天看到了我的诚心,一小时后,我便找到了她,和她开始了交谈。

她的一句话深深地打动了。白琳说,央视《爱的奉

献》晚会结束后,北京很多的知名企业家愿意收留她,供她在北京读书,但是却被她拒绝了。因为她要回来与同学们度过最艰难的时刻,鼓励他们,再创美好家园。

我坚信,四川一定会渡过难关的。

志愿者 罗诗龙

描绘心灵家园

来到九洲体育馆后,面对着孩子们惶恐的眼神,我决定通过绘画与游戏,让孩子们慢慢宣泄。

在绵阳的志愿者邓晓华的协助下,我的儿童绘画建立在体育馆二楼的平台上建立了。一个、两个、三个……几平方米的地铺上,聚集了20多个小画家。

擂鼓小学五(2)班的谢菊画了一幅《格格外出》,深深地打动了。画面中的格格娴静、忧郁,旁边是一个众山环抱的殿堂。那格格分明就是她自己,虽然她没有去过那里,但她向往的世界分明就是安宁祥和的象征。

浣坪小学的蒋科画了一幅《永远不倒的皂荚树》,在

这个主干弯折的树旁是两幢摇晃的楼房,旁边还附注了一句话:地震中,虽然房屋倒了,但我们的人没有倒。

我谨慎地将他们描绘的心灵家园一一张贴在幕墙上,让每位走过的人一起倾听他们笔尖流淌着的潺潺水声。

志愿者 朱玉书